

# 那些我們沒談過的事



[那些我們沒談過的事](#) [\\_下载链接1](#)

著者:馬克·李維

出版者:商周出版

出版时间:2009年4月

装帧:平裝

isbn:9789866472435

在埋藏内心的情感、童年傷害、溫馨幽默以及友誼的力量間，出現了意想不到的奇蹟，

將要解開一個愛的羈絆……朱莉亞有生以來，父親就經常在她重要的成長階段上缺席，在多少個夜晚，她引頸盼望父親歸來，有多少次她在心底許願，只要做個乖女孩，父親便會回家與她相聚，只是期盼一再落空。沒想到長大後，父親仍舊以自己的方式干涉她的生活，父女關係因此降至冰點，兩人鮮少見面、談心，彼此意見也幾乎沒有交集。

就在結婚前三天，忙著籌備婚禮的朱莉亞接到父親秘書的電話。正如她所料，父親不會來參加婚禮。但是這一次，朱莉亞必須承認父親的缺席藉口無可非難。

他過世了。

朱莉亞不敢相信這是真的，因為她完美的婚禮竟在轉眼間變成一場弔喪之行。即便已經死亡，父親仍然以他特有的方式擾亂她的生活。就在喪禮後，朱莉亞意外收到一個大木箱。好不容易把大木箱擺進房間，朱莉亞打開箱子，發現躺在裡面的竟然是父親安東尼，上衣口袋裡還放著遙控器和使用手冊，一按下按鈕，父親立即死而復生……

她的父親死了，卻以另一種形式復活：安東尼在去世前，把自己的記憶移植到外型跟自己一模一樣的機器人身上。他僅有一個禮拜的時間和女兒相處，打算用來彌補過去兩人不曾分享的溫情與關愛，並且藉此機會，說出那些他們沒談過的事。

享譽全球的「法國浪漫喜劇小說之王」馬克·李維創造出一種玩笑式的懸疑世界，在這個世界裡描述父女關係、一段刻骨銘心的初戀、一趟有笑有淚的生命之旅，以及一種不曾消失的真愛。輕盈、明快、機智、優雅、浪漫，讓你我重新相信真愛不滅的愛情療癒小說。

作者介绍:

马克·李维：全世界拥有最多读者的法国作家，作品热销全球49个国家，总销量超过3500万册，连续15年蝉联“法国最畅销作家”，拥有让大导演斯皮尔伯格只看两页书稿，就重金购下电影版权的神奇魅力。已在中国出版畅销书《偷影子的人》《伊斯坦布尔假期》《如果一切重来》《比恐惧更强烈的情感》《第一日》《第一夜》《幸福的另一种含义》等。

目录:

[那些我們沒談過的事](#) [下载链接1](#)

标签

马克李维

小说

马克·李维

## 家庭

法国

## 那些我们没谈过的事

## 法国文学

爱情

## 评论

## 爱得深沉

有点意外Julia在和假“机器人”父亲相处的过程中居然没有一刻怀疑他是真人，毕竟他确实是真人啊！最喜欢Julia和Stanley的友情

爸爸我爱你。

相比马克李维其他作品，这本书显得乏善可陈。故事情节温馨，但是没有太多感人之处。

故事挺好，但是确实不太现实

很吸引人

感情就是无奈，爱起来就是没有理智，或许说 爱就是那么难以解释的能量~  
怎么这股神秘力量来的时候，磁场互相吸引什么活都不必说，就是那样~~  
爱是种享受，也是一种折磨。这也让我想起港剧，冲上云霄 ‘里头~~ 爱的timing  
爱的无奈 爱的包容 爱的力量 还有那爱的智慧

很温情的故事治愈系小说

故事很棒，拍成電影應該不錯

那些我们一直没有谈过的事~~~

Anthony didn't die, He planned his funeral and the following trip to give Junia a chance to find the hidden love deep in her last.

美好的爱，父爱和爱情。那些你以为消失没有的东西，其实一直在我们的身边，只是你有没有感觉到爱

當你的最遗憾還能彌補，好好把握住這次的愛。

译者是台湾人吧，跟另一个版本会不会不一样

不解-震惊-入迷,呵呵呵,真的很好看.原来有这种感觉的不只一人.

之所以会产生心结，是因为我们拒绝与人开诚布公谈谈。请多和在身边的爱你的人认真沟通交流，解开心结，不要到时抱有遗憾。

正如书上所写的，Marc Levy总能让我们轻松地接受现实中不可能的事。看得过程中，感触很多，很温馨，很感人。

在寒冷的夜捧这本书，读着坏脾气女儿，突然想到妈妈每到冬季就会生出无数冻疮的手

但凡是一个正常父亲，无论他表现如何糟糕在父亲的角色上，一点永远不会变，他是爱你的。

[那些我們沒談過的事](#) [下载链接1](#)

## 书评

马克·里维早前就听说过，而《那些我们没谈过的事》是读的第一本他的书，这部写于2008年的小说被翻译成多国语言一再出版，而我手上拿的这本暖色调封面的则是2015最新的中文版，小说这么有魅力，就带着期待开始了阅读之旅。果不其然，曾被电影导演斯皮尔伯格看中过的作家，小说...

那些冬阳般的温暖文：蓝文青

冬天，午后，沪上阳光明媚，阳台上暖洋洋的，给自己泡上一壶暖暖的红茶，然后，半躺在摇椅里，读一本书，这是“偷得浮生半日闲”般最美妙的事。不过，并不是所有的书都适合这样的氛围里阅读，比如经典，比如理论，比如哲理，等等。近日，忽然发...

以前我提马克·勒维（Marc

Levy）时，我说这个法国作家不大像法国人，更像美国人。他的文字平坦，没什么陡峭环回，奇曲都在情节上，稍加润改，便是合格的好莱坞警幻加言情片。勒维的个人经历确有深刻的北美符号，其后同路畅销作者，比如Musso

Guillame, 也曾飘洋过海, 编织桥段...

---

文/蓝莓兔子

如果不是因为父亲的意外死亡, 朱莉亚几乎要过上大多数人正在过着的那种平淡幸福、一眼就看得到尽头的生活。

她有一份自己喜欢的绘画设计工作, 忙碌而充实。有合适的结婚对象亚当, 虽然少了点儿浪漫情趣, 但还算得上忠厚温和。还有幽默毒舌的男闺蜜斯坦利, 让她的...

---

故事开始还不错, 婚礼和葬礼同一天, 很赞的想法, 不过只是葬礼而已, 婚礼没有举行, 永远不会再举行了。

沃尔什 (女主的父亲) 的出现让2014的我依然觉得很不错, 现在来看, 拥有这么高的科技也是只会出现在文学作品中, 那么2008会很吃惊吧。接下来, 女主被她爸...

---

我有時候只想要看到我所希望的美好 不願意去注意那些黑暗的角落

就像我總是把餅乾屑推進沙發的桌腳暗處一樣

他專注的看著女兒, 你記不記得小時候你每天晚上都在被窩裡偷偷看書? 為甚麼不把房間的燈打開呢? 讓你以為我已經睡著了, 我好偷偷地看書。

妳從來沒問過那把手電筒是...

---

本来是要找《偷影子的人》的, 却不小心在图书馆借到了这本, 读完后父亲的影子久久地在我心里挥洒不去, 感觉这是我今年读过的最好的小说了, 实在是无心插柳柳成荫。马克的文的确不像法国人的作品, 他更多地描述纽约, 旧金山, 然后回到巴黎, 然而也只有巴黎, 没有别的地方。 ...

---

我不爱读畅销书, 这是一定的。如果有一天我买了一本畅销书, 那一定只有两个原因: 第一, 这本畅销书一定有某个点深深地契合了我; 第二, 我正好有闲钱。

这便是我读这本书的原因。那时正好手上有书卡, 再者, 对于父爱永远不具有可抵挡的能力。但阅读这本书, 并不能让我享受、感...

文/暖暖蓝田

“结婚是一回事，要和一个人共同分享生命的全部，这又是另外一回事。那需要很多的爱，很多的空间。那是一块两人共同创造的天地，任何一方都不能感到空间狭窄。”这是一位“死去”的父亲给女儿的关于婚姻的忠告。这句金玉良言来自于马克·李维的小说《那些我们没…

首先浪人的“浪”是“浪漫”的“浪”，什么是浪漫？浪漫就是富有诗意，充满幻想。行为放荡，不拘小节。但是这本书，让我的感觉是，富有诗意，但很现实，行为浪漫，但有礼有节。所以我觉得作者不是一个浪漫的人，这本书也不是一本浪漫的书。它比起浪漫更能体贴那些失忆的人，更容…

在此书真正男主出现之前，我看的过程是这样的：

父亲在茱莉亚的婚礼前去世，葬礼那天刚好是自己婚礼，不得已婚礼取消举行葬礼。谁知就在第二天，一个酷似父亲的蜡像出现在自己的家中！这个仿真机器人很智能，与真实的人几乎毫无差别，到此，我以为这是一篇科幻文…

睡觉前在书柜随手拿的书，结果就入坑了～十点就困到不行的我居然看着看着睡意全无，十分清醒且专注地看完。

每次一提到“六天”的时间限制，我的心就替女主揪成一团。纵然已经经历过一次漠然的告别，纵然告诉自己对这个人没有一丁点感情，纵然想逃脱想自由，其实都是缺少一个情…

今天看了最新一期《奇葩说》，辩题：如果爱人离世，你是否会把她的记忆交给AI吗？我自己其实是支持的，留下，科技不断进步，我们要不断拥抱新科技，因为我们有需求，才会有新科技的产生，我好佩服马克·李维，在很久之前就有这种想法。今天看完这场辩论，一下就让我想到这…

-----

-----

“谢谢你的存在，用命运的小预兆带我领略生命中的惊喜与美好，寻回对待爱情最初的勇敢和坚持。”

机器无心，人本有爱。作为身边最不可缺少的陪伴者，作为一生漫漫无边的启蒙师，也许他们表达的方式有失偏颇，争执吵闹以后，请一定相信并且坚信：他们爱你，胜过世间所有，不能用...

[那些我們沒談過的事](#) [下载链接1](#)